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ЗМІСТОВИЙ МОДУЛЬ 1. 

АКТУАЛЬНІ ТРЕНДИ СУЧАСНОЇ ПРАВОВОЇ НАУКИ  В 

КОНТЕКСТІ ЄВРОІНТЕГРАЦІЙНИХ ПРОЦЕСІВ 

Тема 1. Формування та розвиток правової науки в Україні. 

Зв'язок правової науки, історії українського народу та української держави. 

Роль навчальних закладів у формуванні правової науки.  Наукові лабораторії, які 

розробляють наукові ідеї, що формують у кінцевому результаті наукові школи 

при ЗВО. 

Методологічні підходи до дослідження правової реальності. Проблеми 

сучасного праворозуміння. Особливості права як соціального явища. 

Методологічні проблеми формування понятійного апарату правової науки. 

Верховенство права як основоположний принцип правової і політичної систем 

України.  

 

Тема 2: Основні сучасні напрями правової науки в Україні.  

Глобалізаційні процеси правової науки. Аксіологічний вимір сучасної 

правової науки: основний тренд європеїзації права. Компаративістський напрям 

розвитку правової науки. Правова антропологія як основа подальшого розвитку 

правової науки. Специфіка і співвідношення фундаментальних і прикладних 

досліджень. Функції правової науки. Завдання правової науки. Євроінтеграційні 

процеси як пріоритетний фактор впливу на розвитку правової науки в Україні та 

світі. 

 

Тема 3: Сучасні правові системи та їх вплив на сучасну правову науку. 

Компаративістика у сучасній правовій науці як прояв глобалізаційних 

процесів. 

Особливості романо-германської правової системи. Особливості 

англосаксонської правової системи. Місце національної правової системи України 

в сім’ї правових систем сучасності. Ідентифікація вітчизняної правової системи з 

романо-германським (континентальним) типом правової системи. Основні 

напрямки розвитку сучасної вітчизняної правової системи. Процеси взаємовпливу 

основних сучасних правових систем. Компаративістика як інструмент світових 

глобалізаційних процесів. Методологічний інструментарій правової 

компаративістики. Діахронна та синхронна компаративістика. 



 

 

 

ЗМІСТОВИЙ МОДУЛЬ 2. 

ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ СУЧАСНОЇ УКРАЇНСЬКОЇ 

ПРАВОВОЇ НАУКИ  В КОНТЕКСТІ ЄВРОІНТЕГРАЦІЙНИХ ПРОЦЕСІВ 

Тема 4. Сучасна правова система України та її місце серед правових 

систем світу. Вплив євроінтеграційних процесів на сучасні правові системи 

світу. 

Правова система як інтегративна категорія правової науки. Роль 

правосвідомості у правовій системі України на етапі трансформації. Правова 

культура як характеристика якісного стану правової системи. 

Проблема права і демократії в умовах формування та розвитку національної 

правової системи.  

Місце національної правової системи України в сім’ї правових систем 

сучасності. Ідентифікація вітчизняної правової системи з романо-германським 

(континентальним) типом правової системи. 

Основні напрямки розвитку сучасної вітчизняної правової системи. 

Тема 5. Тенденції розвитку правової науки в контексті 

євроінтеграційних процесів. 

Глобалізація як фактор трансформації правової науки. Європеізація 

правового регулювання як причина трансформацій вітчизняного правознавства. 

Гармонізація права України з правом Європейського союзу. Зміна правової 

системи України під впливом права Ради Європи. Універсалізація теорії права. 

Універсалізація підходів до тлумачення права. Універсалізація взаємодії 

національного та міжнародного права. Суверенітет та міжнародне право. 

Стандарти Ради Європи щодо співвідношення. 

Тема 6. Деформалізація правового регулювання як один із трендів 

сучасної правової науки. 

Поняття деформалізації як тенденції правового регулювання. Посилення 

ролі оціночних конструкцій у вітчизняному законодавстві та науці як вектор 

впливу євроінтеграційних процесів. Термінологічна полісемія та її негативний 

вплив на науку. Децентралізація правового регулювання та її прояви на практиці. 

Саморегулювання у сучасному праві та вплив цих тенденцій на сучасну правову 

науку. Плюралізм у застосуванні джерел права. Медіація як сучасний тренд 

розвитку науки.  

 

ЗМІСТОВИЙ МОДУЛЬ 3. 

РОЗВИТОК ДОКТРИНИ ПРИВАТНОГО ПРАВА 



 

Тема 7. Трансформаційні процеси у науці цивільного права внаслідок 

євроінтеграційних процесів. 

Сучасний стан вітчизняної цивілістики. Перспективні напрями подальшого 

розвитку цивілістики. Зв'язок цивілістичної доктрини та практики: сучасні 

тенденції. Значення науки у трансформаційних процесах концепції юридичної 

освіти.  

Формування наукових шкіл та розвиток мережі наукових закладів. 

Тема 8. Концепти цивілістичної доктрини в контексті 

євроінтеграційних процесів. 

Предмет та метод цивільного (приватного) права. Співвідношення понять 

цивільного та приватного права у сучасній цивілістиці. Сучасні процеси 

рекодифікації у цивілістичній науці. Актуальні тренди формування системи 

приватного права в Україні.  

 

ЗМІСТОВИЙ МОДУЛЬ 4. 

РОЗВИТОК ДОКТРИНИ ПУБЛІЧНОГО ПРАВА 

 

Тема 9. Основні вектори розвитку доктрини публічного управління в 

контексті євроінтеграційних процесів 

Основні вектори розвитку публічного права та вплив на нього європеізації. 

Тенденції до зміни управлінських зв’язків у сфері публічного права. Приведення 

загальних засад публічного управління у відповідність до європейських 

стандартів. Диверсифікація форм і методів взаємодії публічного управління із 

громадськістю. Процеси децентралізації публічного управління. 

Тема 10. Основні вектори розвитку еколого-правової науки в Україні в 

контексті євроінтеграційних процесів 

Сучасний стан науки екологічного права та основні напрямки еколого-

правових досліджень.  

Основні досягнення науки екологічного права у сфері державної екологічної 

політики України; дозвільних відносин у сфері природокористування та охорони 

навколишнього природного середовища; екологічного процесуального права як 

механізму реалізації матеріальних норм екологічного права; забезпечення ядерної 

та радіаційної (радіоекологічної) безпеки; концепції рекреаційного права; 

розвитку екологічного права та законодавства в умовах євроінтеграції; доктрини 

економіко-правового механізму охорони навколишнього природного середовища; 

проблем компенсації шкоди за екологічним законодавством. Вплив європейської 

концепції Сталого розвитку на еколого-правові дослідження.  



Тема 11. Основні вектори розвитку кримінально-правової науки в 

Україні в контексті євроінтеграційних процесів 

 

Політика у сфері кримінального права в Україні. Злочинність і правозахисна 

політика. Сучасні тенденції розвитку української кримінально-правої доктрини. 

Гуманізація кримінальної відповідальності та посилення кримінальної репресії в 

сучасних суспільних умовах. Інформаційна функція кримінально-правової 

політики України. 
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